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Dobri pri energiji in biotski raznovrstnosti, slabi pri tleh, kmetijstvu in odpadkih 
 

EEB  - Evropski okoljski biro ocenjuje dosežke slovenskega predsedovanja Evropski uniji   
 
 
Bruselj / Ljubljana, 3.7.2008 
“Slovensko predsedovanje bomo pomnili po tem, da je tlakovalo pot evropskemu sporazumu v ključnih 
vprašanjih energije in podnebja v času naslednjega mednarodnega vrha o podnebnih spremembah v 
Kopenhagnu prihodnje leto”, je povedal John Hontelez, glavni tajnik EEB[1], največje evropske zveze 
okoljskih organizacij civilne družbe. "Predsedstvo se je močno zavzemalo za številne specifične okoljske 
teme, predvsem za vodenje na področju biotske raznovrstnosti, kjer je zagotovilo podporo evropskih vodij 
Naturi 2000[2] v času, ko so v vseh okoljskih razpravah na pomladnem Svetu prevladovale podnebne 
spremembe", dodaja Anamarija Slabe z Inštituta za trajnostni razvoj, podpredsednica EEB. 
 

EEB pa opozarja tudi na slabo stran. Slovensko predsedstvo ni vložilo nobenega vidnega napora, da bi 
Okvirno direktivo o tleh ponovno uvrstilo na dnevni red Sveta za okolje, po blokadi, ki jo je le-ta doživela 
decembra lani. Najbolj obžalovanja vredno pa je morda to, da je slovensko predsedstvo prepričalo 
Evropski parlament, da se je v svojem prvem branju Okvirne direktive o odpadkih odrekel vsem ključnim 
elementom in podprl neustrezne cilje recikliranja v drastično razvodeneli direktivi. 
 

Kot ponavadi, je EEB oceno predsedovanja pripravil na osnovi “10 zelenih testov”, ki jih je predstavil 
slovenski vladi ob njenem prevzemu predsedovanja od Portugalske 1. januarja letos. Predsedstvo je 
doseglo jasno pozitivno oceno pri podnebju, zaradi svojega vodenja energetsko-podnebnega paketa. EEB 
hvali tudi napredek pri vprašanjih biotske raznovrstnosti, in še zlasti razpravo o drugi generaciji biogoriv in 
gozdni biotski raznovrstnosti, ki jih je vodilo slovensko predsedstvo. 
 

Vendar je EEB zelo zaskrbljen zaradi katastrofalnih rezultatov Okvirne direktive o odpadkih, kjer je 
predsedstvo premočno prispevalo k razvodenitvi prvotnih stališč parlamenta in posledično zmanjšanju 
obveznih ciljev recikliranja. In nazadnje, slovensko predsedstvo ni pokazalo pobude pri zdravstvenem 
pregledu Skupne kmetijske politike, temveč se je osredotočilo le na olajševanje oblikovanja stališč Sveta. 
Zato so ocene Sloveniji na področju bolj trajnostne prihodnosti za evropsko kmetijstvo zelo nizke. 
 
Dodatne informacije in stiki: 
Anamarija Slabe, strokovni vodja, Inštitut za trajnostni razvoj / podpredsednica EEB: 
anamarija.slabe@itr.si, tel: +386 1 4397 465. 

John Hontelez, generalni tajnik EEB: hontelez@eeb.org; tel: +32 2 289 1091; GSM: +32 486 51 21 27 

Vanessa Bulkacz, EEB, stiki z javnostmi: press@eeb.org; tel: +32 2 289 1309 
 
Opombe: 
 [1] EEB je zveza 145 okoljskih organizacij civilne družbe iz držav članic in večine držav kandidatk. Glavno poslanstvo 
EEB je varstvo in izboljšanje okolja Evrope in spodbujanje znanja in razumevanja evropskih politik okolja in 
trajnostnega razvoja med državljani Evropske unije z namenom, da bi jim omogočili sodelovanje pri doseganju tega 
cilja. 
 [2] Natura 2000 predstavlja »skladno evropsko ekološko mrežo« območij "v interesu Evropskih skupnosti" kot del 
izvajanja direktive o pticah in o habitatih, in je obenem prispevek Evropske unije k globalni mreži zavarovanih 
območij. 
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